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U direktorijumu Rad koji se nalazi na Desktop-u kreirati direktorijum Ime_Prezime_Broj_Godina.
Prvi zadatak sacuvati pod nazivom prune_tree.c, a drugi pod nazivom korisnici.c.

1. Tree Pruning (16 poena):

U komunikacionim mrezama, svaki ¢vor u binarnom stablu predstavlja server. Vrednost svakog
¢vora je 0 (Sto oznacava da je server ugasen) ili 1 (Sto oznacava status aktivnog servera). Napisati
funkciju prunelnactiveServers(root) koja rekurzivno i optimalno uklanja svako podstablo koje
nema nijedan aktivan server u sebi.

Ulaz:

U prvom redu se nalazi broj n. U sledecih n redova nalaze se celi brojevi koji predstavljaju status
servera (0,1) ili -1 (nema servera) koje je potrebno uditati u niz. Potrebno je kreirati rekurzivnu
funkciju formTree(array, n, index) koja formira binarno stablo na osnovu prosledenog niza tako

Sto kreira ¢vor stabla sa elementom koji se nalazi na poziciji index u nizu i decom na pozicijama
2*index+1 i 2*index+2.
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Nakon kreiranja stabla, isto odStampati koris¢enjem date funkcije structure a zatim pozvati
funkciju za odsecanje podstabala bez aktivnih servera. Nakon obavljenog odsecanja odStampati
stablo jos jednom.

Test primer 1:
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Test primer 2:
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2. Zadatak (14/17 poena) : Upravljanje korisnicima u online prodavnici

Potrebno je implementirati program koji ¢ée Cuvati podatke o korisnicima online prodavnice

koristeci dinamicke strukture podataka stabala (maksimalan broj poena za Crvena crna stabla je

17, ukoliko se zadatak resi koriséenjem AVL stabala maksimum je 14 poena).

Za svakog korisnika se ¢uvaju sledeci podaci:

ID korisnika (celobrojna vrednost veéa od 0)

Ime korisnika (string)

Broj kupljenih proizvoda (celobrojna vrednost veca ili jednaka od nule)
Ukupna potrosnja (decimalni broj, vrednost u valuti)

Podaci o korisnicima se ¢uvaju u binarnom stablu pretrage, gde ée korisnici biti poredeni po imenu

korisnika (korisnici koja su abecedno manje vrednosti idu levo, a veci desno), a ako se dva korisnika

zovu isto, onda se porede po ID-u korisnika (manji ID levo, veéi desno).

Ulaz:

Izlaz:

Na pocetku se unosi broj korisnika N, a zatim se unose N redova sa podacima o korisnicima
u slede¢em formatu:

ID Ime Broj_kupljenih_proizvoda Ukupna_potros$nja

Nakon toga se unosi broj K, koji predstavlja minimum broja kupljenih proizvoda, i treba
obrisati sve korisnike koji imaju broj kupljenih proizvoda manji od K (brisanje bez kreiranja
novog stabla donosi bonus od 3 poena).

Na pocetku Stampati stablo korisnika u obliku stabla (koristedéi structure funkciju) a zatim i
u in-order formatu.

Nakon brisanja korisnika sa manjim brojem kupljenih proizvoda, ponovo Stampati stablo
(koristedi structure funkciju).

Napisati funkciju koja vraca korisnika sa najve¢om ukupnom potrosnjom, a zatim u main-
u ispisuje njihove podatke (ID, ime, ukupnu potrosnju, broj kupljenih proizvoda).
Izracunati prosecnu potrosnju svih korisnika (u izlazu formatirati na dve decimale).



Test primer 1:

Ulaz

Izlaz

5

101 Marko 3 2500.50
105 Ana 1 1000.00
103 Jovan 5 5000.75
102 Ivana 2 1200.00
104 Ivana 0 500.00

2

Stablo:

~

Marko (101) - 3 2500.50

~

Jovan (103) - 5 5000.75
Ivana (104) - 0 500.00
Ivana (102) - 2 1200.00

Ana (105) - 1 1000.00
In-order:
Ana (105) - 1 1000.00
Ivana (102) - 2 1200.00
Ivana (104) - 0 500.00
Jovan (103) - 5 5000.75
Marko (101) - 3 2500.50

Stablo nakon brisanja:

~

Marko (101) - 3 2500.50

Jovan (103) - 5 5000.75

~

lvana (102) - 2 1200.00

~

Top korisnik:
Jovan (103) - 5 5000.75

Prose€na potrosnja:
2900.42




Test primer 2 :

Ulaz

Izlaz

10

101 Marko 5 3500.00
102 Ana 3 1200.00
103 Ivana 4 2000.00
104 Jovan 6 5000.00
105 Jelena 2 2000.00
106 Petar 3 2000.00
107 Milica 1 1200.00
108 Stefan 7 4000.00
109 Dragana 5 3500.00
110 Bojan 5 1500.00
5

Stablo:

~

Stefan (108) - 7 4000.00

~

Petar (106) - 3 2000.00
Milica (107) - 1 1200.00
Marko (101) - 5 3500.00

Jovan (104) - 6 5000.00

~

Jelena (105) - 2 2000.00

lvana (103) - 4 2000.00

~

Dragana (109) - 5 3500.00
Bojan (110) - 5 1500.00
Ana (102) - 3 1200.00

In-order:

Ana (102) - 3 1200.00
Bojan (110) - 5 1500.00
Dragana (109) - 5 3500.00
lvana (103) - 4 2000.00
Jelena (105) - 2 2000.00
Jovan (104) - 6 5000.00
Marko (101) - 5 3500.00
Milica (107) - 1 1200.00
Petar (106) - 3 2000.00
Stefan (108) - 7 4000.00

Stablo nakon brisanja:

~

Stefan (108) - 7 4000.00

Marko (101) - 5 3500.00

~




Jovan (104) - 6 5000.00

~

Dragana (109) - 5 3500.00

Bojan (110) - 5 1500.00

~

Top korisnik:
Jovan (104) - 6 5000.00

Prosecna potrosnja:
3500.00




